
 

VISUAL FAN S.A.  
Brasov, str. Brazilor, nr. 61 

CUI 14724950 
J08/818/2002 

Fax: +4(0)268 338 368 
e-Fax: +4(0)368 780 135 

www.allview.ro  
 
 

CATRE:   BURSA DE VALORI BUCURESTI 

  AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA 

 

 

RAPORT CURENT 2025 

 

 

Data raportului:     16.09.2025 

Denumire:      Visual Fan S.A. 

Sediul: social:      Str. Brazilor, nr. 61, demisol, Brasov, jud. Brasov, Romania 

Numele persoanei de legatura cu BVB:   Munteanu Christina in calitate de Director Economic 

Email:       investors@allview.ro  

Telefon:      02683 06 1 68 

Cod Fiscal/Cod Unic de Inregistrare:   RO 14724950 

Numar inregistrare la Registrul Comertului:  J08/818/2002 

Website:      https://www.allview.ro/ https://www.allviewmobile.com  

Piata reglementata pe care  

se tranzactioneaza valorile mobiliare emise:  AeRO. 

 

 

Evenimente importante de raportat: Allview își extinde portofoliul de electrocasnice și lansează gama de 

mașini de spălat rufe Allview Sensy, cu inteligență artificială integrată 

Brașov, 16.09.2025 – Visual Fan S.A., compania românească de tehnologie și deținătoarea brandului Allview, 

anunță extinderea portofoliului de electrocasnice prin lansarea gamei de mașini de spălat rufe Allview 

Sensy, cu inteligență artificială integrată. Având la bază experiența solidă în tehnologie și expertiza în 

integrarea soluțiilor inteligente, Allview face un nou pas în diversificarea portofoliului său de electrocasnice.  

Strategia atent conturată de Allview, care a stat la baza dezvoltării întregii game de electrocasnice, vizează 

crearea unei serii de produse ce îmbină tehnologia avansată cu designul funcțional. Această lansare 

marchează un pas important în consolidarea portofoliului de electrocasnice Allview, care include deja 

aparatele de aer condiționat Allview Sensy, cu funcții avansate de purificare a aerului, prin ionizarea 

moleculelor de apă, lumină UV integrată pentru eliminarea agenților patogeni și un sistem de filtrare avansat 

format din HEPA, Anti-Mites și Photocatalyst, dar și Frigiderele Smart ERA Side by Side, ce contribuie la 

reducerea risipei alimentare și la un stil de viață sănătos. Gama Allview Sensy de mașini de spălat rufe și 

aparate de aer condiționat aduce un nou sens vieții de acasă, prin tehnologii inteligente și design modern. 
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Astfel, portofoliul electrocasnicelor Allview redefinește experiența utilizatorilor, oferind soluții care fac viața 

de zi cu zi mai confortabilă, mai sănătoasă și mai eficientă.  

Viziunea noastră este să transformăm Allview într-un brand care oferă nu doar tehnologie, ci soluții integrate, 

adaptate stilului de viață al utilizatorilor. Extinderea gamei de electrocasnice face parte dintr-o strategie pe 

termen lung, prin care construim un portofoliu diversificat, bazat pe inovație, inteligență artificială și design 

funcțional. Prin aceste produse ne dorim să aducem mai mult confort, eficiență și siguranță în viața de zi cu 

zi a familiilor 

Noua gamă este formată din patru modele, disponibile în variante de 8 kg SLIM și 10 kg SLIM, cu finisaje 

elegante în alb clasic sau gri modern. Toate modelele sunt echipate cu display LED intuitiv, care facilitează 

setarea programelor și oferă o experiență de utilizare prietenoasă. 

 
 
Administrator unic, 
PETICILĂ FLORENTIN-LUCIAN 

 

http://www.allview.ro/

